

Fecha Sanción 14 Marzo 2007
Publicado en Boletín Oficial B.O.N° 35-1/5/07 - PAG. 1343
Extracto RECTIFICASE DCTO. N° 1482/06 - CONTRATOS DE LOCACION DE
SERVICIOS ENTRE EL MINISTERIO DE SALUD Y PERSONAL QUE SE
DETALLA.-

Dcto. Acdo. N° 342 - 14/03/2007 - Rectifícase parcialmente el Anexo I del Dcto. Acdo. N° 1482 de fecha 09OCT06, en lo referente al nombre de las agentes de acuerdo al siguiente detalle: Donde dice: MONTENEGRO, SILVIA NOEMI y ARGUELLO, DORA DEOLINDA MARIANELLA, debe decir: MONTENEGRO, SILVANA NOEMI y ARGUELLO, DORA DEOLINDA MARIANELA.-